ĐỀ CƯƠNG KIỂM TRA 1 TIẾT MÔN TOÁN ĐẠI SỐ 11 (HK2)
CHƯƠNG IV
I. NHẬN BIẾT CHUONG 4: 

Câu 1: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai :

	  A. [image: image1.png]lim x* =40
et



( k là số chẵn)
	B. [image: image2.png]lim x* =40
frare)



( k nguyên dương ) 

	  C.  [image: image3.png]lim +*

—n



( k là số chẵn) 
	D. [image: image4.png]lim +*

—n



( k là số lẻ ) 


Câu 2: Tính [image: image5.png]lim (2? ~x+7)

e




	  A. 9
	B. 7
	C. [image: image6.png]



	D. 5


Câu 3: Kết quả của giới hạn [image: image7.png]lim
> xF



( với k nguyên dương ) là :

	  A. [image: image8.png]


 
	B. 0 
	C. x
	D. [image: image9.png]


 


Câu 4: Giới hạn nào sau đây có dạng vô định [image: image10.png]



	  A. [image: image11.png]


 
	B. [image: image12.png]©

x-1
3 x—3





	C.  [image: image13.png]


 
	D.  [image: image14.png]


 


Câu 5: Cho các hàm số: (I) y = sinx ;`(II) y = cosx ; (III) y = tanx ; (IV) y cotx

Trong các hàm số sau hàm số nào liên tục trên R

	  A. (I) , (II), (III) và (IV)
	B. (I) và (II)

	  C. (I) và (III) 
	D. (III) và (IV)


Câu 6: [image: image15.png]w+an=5
mo
3P+ +7



 bằng :

	  A. [image: image16.png]EN



 
	B. 1
	C. [image: image17.png]


 
	D. [image: image18.png]


 


Câu 7: Cho [image: image19.png]


. Khi đó [image: image20.png]lim,



 bằng:

	  A. [image: image21.png]


 
	B. [image: image22.png]


 
	C. [image: image23.png]S



 
	D. [image: image24.png]| e



 


Câu 8: Khẳng định nào đúng:

	  A. Hàm số [image: image25.png]


 liên tục trên R.
	B. Hàm số [image: image26.png]


 liên tục trên R.

	  C. Hàm số [image: image27.png]


liên tục trên R.
	D. Hàm số [image: image28.png]el

x+1



 liên tục trên R.


Câu 9: Cho một hàm số [image: image29.png]


. Khẳng định nào sau đây là đúng :

	  A. Nếu [image: image30.png]


 thì phương trình [image: image31.png]


có ít nhất một nghiệm trong khoảng[image: image32.png]


.

	  B. Nếu phương trình [image: image33.png]


 có nghiệm trong khoảng [image: image34.png]


thì hàm số [image: image35.png]


 phải liên tục trên khoảng [image: image36.png]


.

	  C. Nếu [image: image37.png]


liên tục trên đoạn [image: image38.png]


 và [image: image39.png]


 thì phương trình [image: image40.png]


 có nghiệm trên khoảng[image: image41.png]


.

	  D. Nếu hàm số [image: image42.png]


 liên tục, tăng trên đoạn [image: image43.png]


 và [image: image44.png]


 thì phương trình [image: image45.png]


 có nghiệm trong khoảng [image: image46.png]


.


Câu 10: Cho hàm số [image: image47.png]


 . Chọn khẳng định đúng 

	  A. Hàm số [image: image48.png]flx)



 gián đoạn tại [image: image49.png]


 

	  B. Hàm số [image: image50.png]flx)



 gián đoạn tại [image: image51.png]


.

	  C. Hàm số [image: image52.png]flx)



 liên tục tại[image: image53.png]


 

	  D. Hàm số [image: image54.png]flx)



 gián đoạn tại [image: image55.png]


.


Câu 11:
Cho hàm số [image: image56.png]FE)=x+x-1



. Xét phương trình: f(x) = 0 (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?

	  A. Vô nghiệm 
	B. (1) có nghiệm trên khoảng (-1;+∞)

	  C. (1) có nghiệm trên khoảng (0; 1)
	D. (1) có nghiệm trên R


Câu 12: Cho cấp số nhân [image: image57.png]1.1,



 với công bội q thỏa mãn điều kiện [image: image58.png]o<1



. Lúc đó, ta nói cấp số nhân đã cho lùi vô hạn. Tổng của cấp số nhân đã cho là [image: image59.png]S=wtugtug’ o Ftug'+



 bằng:

	  A. [image: image60.png]


 
	B. [image: image61.png]



	C. [image: image62.png]



	D. [image: image63.png]%
1tq






Câu 13: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau :

	  A. Nếu [image: image64.png]


 thì [image: image65.png]limu, =+®





	  B. Nếu [image: image66.png]lim,




 thì [image: image67.png]




	  C. Nếu [image: image68.png]limu,



 thì [image: image69.png]lim|x, | =0



 

	  D. Nếu [image: image70.png]


 thì [image: image71.png]limu,






Câu 14: [image: image72.png]lim(37* +5n-3)



 bằng

	  A. 5
	B. [image: image73.png]


 
	C. [image: image74.png]


 
	D. 3


Câu 15: Xét các mệnh đề sau:

1) Ta có [image: image75.png]


 2) Ta có [image: image76.png]


, với k là số nguyên tùy ý.

Trong hai mệnh đề trên thì 

	  A. Chỉ (2) đúng.
	B. Chỉ (1) đúng.
	C. Cả hai đều sai.
	D. Cả hai đều đúng.


Câu 16: Với k là số nguyên dương. Kết quả của giới hạn [image: image77.png]


 là :

	  A. [image: image78.png]


 
	B. x
	C. 0 
	D. [image: image79.png]


 


II. THÔNG HIỂU CHƯƠNG 4:

Câu 17: Dãy số nào sau đây không có giới hạn? 

	  A. [image: image80.png](-0.89)"



 
	B. [image: image81.png](0.99)"



 
	C. [image: image82.png]-y




	D. [image: image83.png](-0.99)"



 


Câu 18:
Tính [image: image84.png]x+1
N x—2





	  A. -2
	B. [image: image85.png]



	C. 1
	D. [image: image86.png]





Câu 19: Cho hàm số [image: image87.png]FE)=x+x-1



. Xét phương trình: f(x) = 0 (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?

	  A. Vô nghiệm 
	B. (1) có nghiệm trên khoảng (0; 1)

	  C. (1) có nghiệm trên khoảng (-1; 1)
	D. (1) có nghiệm trên R


Câu 20: [image: image88.png]


 bằng : 

	  A. 0
	B. [image: image89.png]


 
	C. 1
	D. [image: image90.png]


 


Câu 21: Cho hàm số: [image: image91.png]+1 neux>0

neu x <0



 trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

	  A. [image: image92.png]lim f(x)=




 
	B. [image: image93.png]f0)=0



 
	C. [image: image94.png]lim ()=

i




	D. F(x) liên tục tại x0 = 0 


Câu 22: Tính [image: image95.png]



	  A. [image: image96.png]



	B. 2
	C. [image: image97.png]



	D. 5


Câu 23: Cho phương trình [image: image98.png]


. Xét phương trình: f(x) = 0 (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?

	  A. (1) có nghiệm trên khoảng (1; 2)
	B. (1) có 4 nghiệm trên R

	  C. (1) có ít nhất một nghiệm 
	D. (1) Vô nghiệm 


Câu 24: Trong các giới hạn sau, giới hạn nào không tồn tại:

	  A. [image: image99.png]



	B. [image: image100.png]



	C. [image: image101.png]



	D. [image: image102.png]





Câu 25: Trong các giới hạn sau đây, giới hạn nào bằng -1?

	  A. [image: image103.png]lim





	B. [image: image104.png]


 
	C. [image: image105.png]lim




 
	D. [image: image106.png]





Câu 26: Tính [image: image107.png]lim (x* ~2x)




	  A. 1 
	B. [image: image108.png]



	C. 0 
	D. [image: image109.png]


 


Câu 27: Cho phương trình [image: image110.png]3x




. Xét phương trình: f(x) = 0 (1) trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?

	  A. (1) có nghiệm trên khoảng (1; 2)
	B. (1) có ít nhất một nghiệm 

	  C. (1) có 4 nghiệm trên R
	D. (1) Vô nghiệm 


Câu 28: Dãy số nào sau đây có giới hạn là [image: image111.png]


 ?

	  A. [image: image112.png]



	B. [image: image113.png]1, =30 =2n*



 
	C. [image: image114.png]i,

w4




	D. [image: image115.png]wt, =3n*—n






III. VẬN DỤNG THẤP - CHƯƠNG 4:

Câu 29: [image: image116.png]


 bằng 

	  A. [image: image117.png]


 
	B. 1
	C.  [image: image118.png]


 
	D. [image: image119.png]


 


Câu 30: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = [image: image120.png]fe=

X




. Để f(x) liên tục tại x = 0, phải gán cho f(0) giá trị bằng bao nhiêu? 

	  A. 2
	B. 0
	C. 1
	D. 3


Câu 31: cho hàm số: [image: image121.png]feo=i3 mexl

a new




 để f(x) liên tục tại điêm x0 = 1 thì a bằng?

	  A. +1
	B. 2
	C. -1
	D. 0


Câu 32: cho hàm số: [image: image122.png]fey=i5og meux=

a newx=4




 đề f(x) liên tục tại điêm x = 4 thì a bằng?

	  A. 6
	B. 1
	C. 4
	D. 8


Câu 33: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = [image: image123.png]


. Để f(x) liên tục tại x = 0, phải gán cho f(0) giá trị bằng bao nhiêu? 

	  A. 0
	B. -1
	C. -2
	D. -3


Câu 34: Tổng [image: image124.png]


 có giá trị là:

	  A. [image: image125.png]


 
	B. [image: image126.png]


 
	C. [image: image127.png]EN



 
	D. [image: image128.png]


 


Câu 35:
cho hàm số: [image: image129.png]1 neux>0

neux <0



 trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

	  A. [image: image130.png]



	B. [image: image131.png]lim £ (x)=0
s




	C. Tồn tại [image: image132.png]lim f ()



 
	D. Không tồn tại[image: image133.png]lim f ()



 


Câu 36: Tính [image: image134.png]


 
	  A. 0 
	B. [image: image135.png]



	C. [image: image136.png]


 
	D. [image: image137.png]


 


Câu 37: Tính [image: image138.png]



	  A. 1
	B. [image: image139.png]


 
	C. [image: image140.png]


 
	D. 2


Câu 38: [image: image141.png]Em(N? —n+1-n)



 bằng

	  A. [image: image142.png]


 
	B. [image: image143.png]


 
	C. 0
	D. [image: image144.png]


 


IV. VẬN DỤNG CAO – CHƯƠNG 4

Câu 39: [image: image145.png]


 bằng :

	  A. [image: image146.png]


 
	B. [image: image147.png]


 
	C. 0
	D. 1


Câu 40: cho hàm số: [image: image148.png]


 để f(x) liên tục trên toàn trục số thì a bằng?

	  A. -2
	B. 0
	C. 1
	D. -1


Câu 41: cho hàm số: [image: image149.png]


 để tồn tại [image: image150.png]lim f ()



 thì a bằng?

	  A. -1
	B. 10
	C. -2
	D. 0


Câu 42: Cho hàm số [image: image151.png]


 . Khẳng định nào đúng:

	  A. Hàm số liên tục tại mọi điểm trừ điểm [image: image152.png]


.
	B. Hàm số liên tục tại mọi điểm trừ các điểm thuộc đoạn [image: image153.png]


.

	  C. Hàm số liên tục tại mọi điểm trừ điểm [image: image154.png]


.
	D. Hàm số liên tục tại mọi điểm thuộc [image: image155.png]


.


Câu 43: Tổng của một cấp số nhân lùi vô hạn là 2, tổng của ba số hạng đầu tiên của nó là [image: image156.png]ER-



. Số hạng đầu của cấp số nhân đó là

	  A. [image: image157.png]


 
	B. 4
	C. 3
	D. 5


Câu 44: Tính    [image: image158.png]lim

=2 Jx+7-3




	  A. [image: image159.png]o |



 
	B. 0 
	C. [image: image160.png]



	D. 1 


Câu 45: cho hàm số: [image: image161.png]ax’  newx<2

¥ Hx-1 neux>2



 để f(x) liên tục trên R thì a bằng?

	  A. 2
	B. 3
	C. [image: image162.png]E



 
	D. 4


BÀI TẬP TỰ LUẬN:

Bài 1: Tính các giới hạn sau :

Câu 1:  

         
[image: image163.wmf]2

24

lim

1

x

x

x

®

-

+

                

Câu 2:  
[image: image164.wmf]3

1

lim

2

x

x

x

®

+

-

                           

Câu 3:  
[image: image165.wmf]4

1

lim

32

x

x

x

®

+

-

                   

Câu 4:  
[image: image166.wmf]1

21

lim

3

x

x

x

®

-

-


Câu 5:  
[image: image167.wmf]2

21

lim

2

x

x

x

®

-+

+


Bài 2: Tính các giới hạn sau : 

Câu 1:  
[image: image168.wmf]2

2

1

lim

21

x

xx

xx

®+¥

-+

++




Câu 2:  
[image: image169.wmf]2

2

235

lim

653

x

xx

xx

®+¥

-+

-+-

                      

Câu 3:  
[image: image170.wmf]3

32

51

lim

231

x

xx

xx

®-¥

-+-

++

   

Câu 4:  
[image: image171.wmf]32

3

51

lim

3

x

xx

xx

®-¥

-+

+

                           

Câu 5: 
[image: image172.wmf]3

32

234

lim

1

x

xx

xx

®+¥

+-

--+


Bài 3: Tính các giới hạn sau :

Câu 1:  
[image: image173.wmf]2

3

9

lim

3

x

x

x

®

-

-

             

Câu 2:  
[image: image174.wmf]2

3

32

lim

1

x

xx

x

®

-+

-

                      
Câu 3:  
[image: image175.wmf]2

3

3

lim

23

x

x

xx
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+

+-

    

Câu 4:  
[image: image176.wmf]3

2

1

1

lim

1

x

x

x

®

-

-


Câu 5:  
[image: image177.wmf]2

2

1

23

lim

21

x

xx

xx

®

+-

--


Bài 4:

 Câu 1:Tìm m để hàm số sau liên tục tại 
[image: image178.wmf]2

x

=-

 

                             
[image: image179.wmf]ì
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x


Câu 2: Tìm m để hàm số sau liên tục tại 
[image: image180.wmf]1

x

=

 


[image: image181.wmf]ì
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x


Câu 3:  Tìm m để hàm số sau liên tục tại 
[image: image182.wmf]1

x

=


                         
[image: image183.wmf]ì
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Câu 4:  Tìm m để hàm số sau liên tục tại 
[image: image184.wmf]1

x

=

 

                                
[image: image185.wmf]ì
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fx


Câu 5:  Tìm m để hàm số sau liên tục tại 
[image: image186.wmf]1

x

=

 


[image: image187.wmf]ì
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í
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fx


Bài 5:

Câu 1: Chứng minh rằng phương trình 
[image: image188.wmf]3

2610

xx

-+=

 có ba nghiệm phân biệt thuộc khoảng (-2;2)

Câu 2: Chứng minh rằng phương trình 
[image: image189.wmf]42

4230

xxx

+--=

 có ít nhất hai nghiệm phân biệt thuộc khoảng (-1;1)

Câu 3: Chứng minh rằng phương trình 
[image: image190.wmf]54

5410

xxx

-+-=

 có ít nhất ba nghiệm phân biệt thuộc khoảng (0;5)

Câu 4: Chứng minh rằng phương trình 
[image: image191.wmf]54

3520

xxx

-+-=

có ít nhất ba nghiệm phân biệt nằm trong khoảng 
[image: image192.wmf](2;5)

-


Câu 5: Chứng minh rằng phương trình 
[image: image193.wmf]3

2610

xx

-+=

có ít nhất hai nghiệm.
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